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indulásra készen, gőz alatt várja a hajó, hogy kifusson a gyár kikötőjéből

Nagy lelkesedéssel búcsúztatják 
a kifutó hajót a gyár dolgozói

> Ünnepélyes keretek között vette át 
-a szovjet átvevőbizottság a „Rákosi 
¡M átyás“ elvtárs nevét viselő 400 ló­
e rő s  folyami gőzhajót az Óbudai 
¿‘H ajógyár dolgozóitól.

Különös gonddal dolgoztak ezen a 
hajón a gyár dolgozói. A Gyimesi, 
Deli-, Kuhajda-, Mélesz-brigád tagjai 
egyéni versenyre léptek, a szállító­
osztály tagjai a gépház előkészítését 
a 2 napos munka helyett 11 óra alatt 
végezték el, hogy a kitűzött tervnek 
megfelelően elkészüljenek.

Befejezéshez közeledik 
a bajai Dana híd újjáépítése

A bajai veqyesforqalmú közúti és 
vasúti Duna-hidat a fasiszták felrobban­
tották. A vasszerkezet teljesen használ­
hatatlanná vált, a mederpillérek és a 
hídfő falazatai súlyosan megsérültek. 
Most a hároméves tervben nemcsak 
újjáépítik a hidat, hanem a réqi híd­
szerkezet helyett olyan korszerű hidat 
építenek, amely vasúti és közúti forga­
lomra alkalmas és szükség esetén köny- 
nyen ki is lehet szélesíteni.

Ez a hid az ország két igen sűrűn 
lakott területét köti majd össze és nagy 
jelentősége lesz a nem messze épülő 
mohácsi kombinát nagy forgalmának 
lebonyolításában.

100.000 forintos megtakarítás 
az ügyesebb csomagolással

Elénk munkamódszer átadási mozga­
lom fejlődött ki szappangyáraink kö­
zött. Céljuk: a szappan helyesebb és 
gazdaságosabb vágási és csomagolási 
műveleteinek elsajátítása volt. A he­
lyes munkamódszerek széleskörű beve­
zetésével elérték, hogy 100.000 forin­
tos csomagolóanyag-megtakarítást ér­
tek el. Ezenkívül teljesítményüket ez 
év március hónapjához viszonyítva, 
majdnem kétszeresére emelték. A z áj 
eredmények kialakításában különösen 
kitűntek a Ferencvárosi Szappangyár 
NV dolgozói.

Mozgalom indult a WM gépgyárban 
a gyorsvágási eljárás bevezetésére

Mint lapunk csütörtöki számában kö­
zöltük, Bikov elvtárs ismertette a WM- 
gépgyár dolgozói előtt a gyorsvágás 
módszerét. Ennek nyomán széleskörű 
mozgalom indult a gyárban. A gépgyár 
esztergályosai vállalták, hogy Bikov 
elvtárs módszerét alkalmazva, teljesít­
ményüket 100 méteres vágósebességro 
fokozzák. Ugyanakkor vállalták, nogy 
Sztálin elvtárs 7Ö-ík születésnapjára 
munkamódszerátadással tömegmozga­
lommá fejlesztik a gyorsvágási eljárást.


